

kopie k zabezpečení
do dokumentu
elba

Vyplní Magistrát města Brna	
MAGISTRÁT MĚSTA BRNA	
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy	
Došlo dne:	26.10.2011
Č.j. MMB:	
Dělník:	

Žádost o neinvestiční dotaci z rozpočtu města Brna v oblasti volnočasových aktivit dětí a mládeže

Vyplněte strojem nebo počítačem! Zachovejte strukturu a stránkování formuláře!

Právnícká osoba rok 2012 Termín podání: do 31. října 2011

Kontakt: OŠMT MMB, Dominikánské nám. 3, 601 67 Brno, Ing. Marek Polák, tel. č.: 542 172 107 e-mail: polak.marek@brno.cz

Název žadatele: Klub rodičů a přátel ZŠ Heyrovského 32, o.s. (dle stanov či zřizovací listiny)						
Adresa sídla žadatele: Brno, Heyrovského 32, ZŠ					PSČ: 602 00	
Telefon: 546 217 462		Mobil: 606 760 742		E-mail: info@krap32.cz		Webové stránky: www.krap32.cz
Forma právnícké osoby: - označte nebo dopište	<u>občanské sdružení</u>	obecně prospěšná společnost	církevní či náboženská společnost	příspěvková organizace	společnost s ručením omezeným	
Registrováno u: MV ČR (MV ČR, obchod. soud apod.)				Číslo a datum registrace: 18.12.2009		
Identifikační číslo žadatele: IČO: 22823557 (IČ)						
Název a adresa peněžního ústavu: Raiffeisenbank a.s., sídlo Praha, Hvězdova 1716, pobočka Brno, Česká 12						
Číslo účtu žadatele: 599 195 1001/5500						
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce žadatele: Michaela Lužová, předsedkyně Klubu						
Adresa statutárního zástupce žadatele: Řišova 149/21, Žebětín, Brno					Telefon: 606760742	
Členská základna celkem: (u organizací dětí a mládeže)			z toho do 18 let:		od 19 do 26 let:	
Název projektu: Den pro rodiny II. aneb Odpoledne na Heyráku						
Stručný popis, přínos a cíle projektu (akce nebo činnosti): Zábavné odpoledne pro rodiny s dětmi na hřišti základní školy Heyrovského s hlavní motivací – propagace bezpečného pohybu dětí po pozemních komunikacích. Od 14 do 17 hodin na čekají na rodiny s dětmi soutěžní atrakce, prohlídka dopravního trucku, občerstvení, zábava s moderátory a vyhlášení výsledků výtvarné soutěže dětí ze základní školy Heyrovského Krap na cestách. Akci pořádá Klub rodičů a základní škola Heyrovského 32. Vítězný výkres „krapa“ se stane podkladem pro vytvoření loga Klubu rodičů. Hlavní myšlenkou celé akce je zvýšení bezpečnosti dětí, prevence úrazů, ukázky práce policie i zdravotníků v akci. Akce navazuje na 1.ročník, který se konal v rámci Brněnských dnů bez úrazů 28.5.2011 a opakovaně v měsíci červnu 2011.						
Místo konání: hřiště při ZŠ Heyrovského a vnitřní prostory ZŠ Heyrovského						
Termín konání: konec května 2012 – dle termínu konání Dnů bez úrazu pořádaných MMB – Kancelář Brno-Zdravé město akce nebo činnosti)						
Předpokládaný počet účastníků celkem: 600 (kterým akce nebo činnost poslouží)			z toho do 18 let: 450		od 19 do 26 let: 20	
Celkové náklady v Kč: 23.950,- Kč (na realizaci projektu)						
Výše požadované dotace v Kč: 14.950,- Kč (z rozpočtu města Brna)				Podíl dotace v %: 62,4 % (z celkových nákladů projektu)		
Účel požadované dotace: materiál, služby (např. nájemné, jízdné, obnova vybavení apod.)						

Jméno a příjmení osoby odpovědné za realizaci projektu: Michaela Lužová	
Adresa osoby odpovědné za realizaci projektu: Ríšova 149.641 00 Brno	Telefon: 606 760 742

K vyplněné žádosti doložte následující přílohy:

Občanská sdružení - kopii platných stanov, potvrzení ne starší 3 měsíců od Ministerstva vnitra ČR (příp. zastřešující organizace) o existenci a doklad o volbě statutárního zástupce oprávněného jednat jménem občanského sdružení.

Obecně prospěšné společnosti - kopii zakládací listiny, výpis ne starší 3 měsíců z rejstříku o.p.s. a doklad o jmenování statutárního zástupce.

Církevní a náboženské společnosti - kopii zřizovací listiny a statutu, potvrzení ne starší 3 měsíců od Ministerstva kultury ČR o existenci a doklad o jmenování statutárního zástupce.

Příspěvkové a další neziskové organizace - kopii zřizovací listiny a doklad o jmenování statutárního zástupce.

Obchodní společnosti - výpis z obchodního rejstříku ne starší 3 měsíců.

Dále přiložte:

Kopii dokladu o **přidělení Identifikačního čísla (IČ)**.

Kopii smlouvy o **zřízení běžného účtu** (nesmí se jednat o termínovaný účet).

Podrobný **popis činnosti** žadatele a předloženého **projektu**.

Finanční **rozvahu projektu**, včetně celkových nákladů, příjmů a výdajů.

Informace o tom, které další fyzické nebo právnické osoby se podílejí na úhradě nákladů nebo byly požádány o finanční dotaci nebo sponzorský příspěvek.

Nedílnou součástí žádosti je vyplněné **Čestné prohlášení žadatele o dotaci** (viz strana 3).

Úspěšní žadatelé,

kteří v předchozím období obdrželi v dané oblasti dotaci z rozpočtu statutárního města Brna, **přiloží k vyplněnému formuláři** pouze podrobný popis činnosti a projektu, finanční rozvahu projektu a informace, které další právnické a fyzické osoby se podílejí na úhradě nákladů a které subjekty byly požádány o příspěvek na uvedený projekt. Dále tito žadatelé vyplnění celé **čestné prohlášení** (viz strana 3), že nedošlo ke změnám v dokumentech o sídle, právním postavení a statutárním zástupci žadatele (stanovy, zakládací, zřizovací a registrační listiny apod.), v dokladech o IČ a ve smlouvě o zřízení běžného účtu.

Upozornění

Nabyvatel dotace nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a následujících Smlouvy o fungování Evropské unie a Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je povinen nabyvatel veřejnou podporu vrátit, a to včetně úroků.

Pozn.: Žadatel je povinen do 15 dnů písemně oznámit OŠMT MMB svůj zánik, případně veškeré změny, které u něj nastanou po podání žádosti (změna statutárního zástupce, adresy, čísla účtu apod.) nebo změny, které nastanou u údajů uvedených v projektu (termín akce, místo konání apod.).

V . Brně. dne .. 21.10.2011.

.....
Jméno, příjmení a podpis
statutárního zástupce

.....
Jméno, příjmení a podpis
osoby odpovědné za realizaci

Čestné prohlášení žadatele o dotaci

Žadatel:
(přesný název dle stanov nebo statutu žadatele)

se sídlem: **Klub rodičů a přátel ZŠ Heyrovského 32, o.s.** (adresa žadatele)

IČ: 228 23 557 zastoupený statutárním zástupcem: Michaela Lužová

prohlašuje, že

- nemá nevyrovnané závazky vůči statutárnímu městu Brnu nebo vůči organizacím zřízeným statutárním městem Brnem a jeho městskými částmi, včetně organizací, ve kterých má statutární město Brno majoritní podíl;
- nevede se statutárním městem Brnem či jím zřízenými právníckými osobami žádný soudní spor;
- není v úpadku, není proti němu zahájeno insolvenční řízení, nebylo vůči němu vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut pro nedostatek jeho majetku a není veden jako dlužník v insolvenčním rejstříku dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobu jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů;
- dle jeho znalostí není proti němu veden výkon exekuce;
- nežádá o dotaci na tentýž projekt na jiném odboru Magistrátu města Brna.

V Brně dne 21.10.2011

.....
Razítko žadatele a podpis statutárního zástupce

REALIZACE AKCE „DEN PRO RODINU ANEB ODPOLEDNE NA HEYRÁKU 2012“

MÍSTO REALIZACE:

Základní škola ZŠ Heyrovského 32 a školní hřiště za školou

CÍL A OBSAH PROJEKTU:

Klub rodičů a přátel ZŠ Heyrovského 32 vyhlašuje 2.ročník akce „Den pro rodinu aneb Odpoledne na Heyráku 2012“. Cílem projektu je navázat na úspěšný první ročník této akce, která se uskutečnila v roce 2011, v měsíci květnu a červnu. Žáci ZŠ Heyrovského a všechny ostatní děti, které se této aktivitě zúčastní se nenásilnou formou pomocí her, soutěží, a různých aktivit seznamují a učí poznatkům při pohybu na komunikacích, podávání první pomoci při běžných úrazech i dopravních úrazech, seznamují se s bezpečnostními pomůckami při jízdě na kole. Jako odborný dohled bude využito nabídky bystrckých organizací, které mají s touto problematikou zkušenosti – místní pbeční policie, veslařský klub, organizace Červený kříž, kancelář Brno-Zdravé město v rámci projektu Brněnské dny bez úrazu 2012 a další dobrovolníci. Součástí akce bude vyhlášení výsledků výtvarné soutěže dětí Krap na cestách – s dopravně-bezpečnostní tematikou. Tato soutěž navazuje na loňský 1.ročník dlouhodobého projektu „Zdravá a bezpečná škola“, kterou Klub podporuje svou činností. Název loňského ročníku byl „Auto, tramvaj, koloběžka, truck a jiné dopravní prostředky“.

CÍLOVÁ SKUPINA:

Cílovou skupinou jsou žáci základní školy ZŠ Heyrovského 32, děti předškolního a školního věku z ostatních brněnských škol, rodiče a prarodiče, rodiny s dětmi.

NABÍZENÉ AKTIVITY:

Den pro rodinu – stanoviště připravena rodiči, kteří zastupují výbor Klubu rodičů (sportovní, vědomostní, informativně bezpečnostní, zásady první pomoci, prohlídka různých dopravních prostředků a konkrétní ukázka velkého dopravního trucku).

HARMONOGRAM:

Po získání dotace MMB proběhne pracovní schůzka zástupců Klubu rodičů, která si rozdělí kompetence a stanoví postup při realizaci akce Den pro rodinu. Dle výše finančních prostředků, která bude přidělena bude případně upraven a přepracován rozpočet a stanoveny priority v nákupu potřebného materiálu potřebného k realizaci akce Den pro rodinu. Pracovní schůzky Výboru klubu jsou vždy 1x za měsíc. Jsou otevřeny všem rodičům, kteří mají vůli a ochotu pomoci.

Harmonogram:

- příprava a koordinace prací na realizaci akce Den pro rodiny – schůzka pracovního týmu, tvorba letáčků, příprava stanovišť, komunikace s partnerem akce (firma Česmad Bohemia)
- nákup materiálu na akci
- uzávěrka předání výkresů p.vychovatelce Z.Janouškové do 15.4.2012.
- odborná hodnotící komise vyhodnotí nejlepší výtvořky dle kategorií
- 13.5. vyhlášení vítězných třídních kolektivů, odměna dorty
- květen 2012 realizace akce den pro rodiny
- zhodnocení akce, návrhy na příští rok na zasedání výboru Klubu v červnu 2012
- vyúčtování projektu

PŘEDCHOZÍ ZKUŠENOSTI

Koordinátoři projektu mají zkušenosti s vedením projektu, jejich realizací a vyúčtováním. Vzhledem ke spolupráci jednotlivých členů Klubu rodičů a vzájemné komunikaci se školou a jejím vedením předpokládáme bezproblémovou realizaci tohoto projektu. Výraznou měrou se na přípravě a financování akce podílí pan Ing Vojtěch Máša, ředitel regionálního pracoviště Brno, firma Česmad Bohemia. Tato firma ve spolupráci s Scania Czech republic a Renault Truck zajistí praktickou ukázkou nové trucku, který si děti budou moci prohlédnout. Tato firma má s pořádáním obdobných akcí dlouholeté zkušenosti. Klub má zájem na další vzájemné spolupráci při realizaci dlouhodobého projektu „Bezpečná a zdravá škola“.

HODNOCENÍ, VÝSTUPY PROJEKTU

Akce den pro rodinu i Výtvarná soutěž pro děti je tématicky zaměřena na dopravní téma. Žáci soutěží v kategorii 1. a 2. stupeň ZŠ. Nenásilnou formou si tak mohou porovnat svoje dovednosti. Dopravní téma je dětem blízké a ve spolupráci s pedagogy si děti mohou připomenout i zásady bezpečného pohybu na komunikacích. Výstupem akce bude podrobná fotodokumentace a video záznam, článek do bystrčských novin, popis akce na webových stránkách klubu, nástěnka ve vestibulu školy. Klub připraví osobní pozvánku pro reprezentanty bystrčské radnice, kteří budou, v případě jejich zájmu, přizváni k vyhlášení výsledků soutěže a na akci Den pro rodinu. Letáčky budou distribuovány pro všechny občany města Brna, pozvánky na akci budou zveřejněny v místních zpravodajích, prostřednictvím mediální kampaně kanceláře Brno-Zdravé město a dalších mediálních tiskovin.

ROZPOČET, SPOLUÚČAST, VÝŠE POŽADOVANÉ DOTACE

Rozpočet celé akce je podrobně rozpracován v příloze.

Příjmy

Vklad Klub rodičů	5.000 Kč
Požadovaná dotace	14.950 Kč
Sponzorský dar	4.000 Kč
Celkem	23.950 Kč

Výdaje

Celkem	23.950 Kč
--------	-----------

ROZDÍL PŘÍJEM – NÁKLADY = ZISK 0,- Kč

Rozpočet na akci den pro rodinu aneb Odpoledna na Heyráku 2012

		Hrazeno ze zdrojů:				
NAKLADY						
název položky	kusů	cena celkem	Klub rodičů	MMB OŠMT dotace	sponzorské dary	celkem
doprava - převoz dopravní truck, stání		2000	0		2000	2000
služby-telefon, kancelářské potřeby		1000	0		1000	1000
kopírovací služby medializace akce		2000	1000	1000	0	2000
služby celkem:		5000	1000	1000	3000	5000
MATERIÁL						
bílý a barevný papír		2000	1000	1000		2000
kancelářské potřeby na akci		800		800		800
odměny pro děti		3000	1000	1000	1000	3000
tisk startovních kartiček		500		500		500
barvy, lepidla, lepicí potřeby		300		300		300
kreповý papír		100		100		100
potřeby na stanoviště		2500		2500		2500
dopravní hry - na stanoviště		1500		1500		1500
zdravotnický materiál na stanoviště		600		600		600
hygienické pytle na odpadky		150		150		150
nákup občerstvení pro děti		1000	1000			1000
nákup občerstvení pro organizátory		1000	1000			1000
materiál celkem		13450	4000	8450	1000	13450
SLUŽBY ORGANIZAČNÍ na akci						
zvučení pódia		2000	0	2000	0	2000
ukázky zdravotníků		1500	0	1500	0	1500
malování obličeju		2000	0	2000	0	2000
služby celkem		5500	0	5500	0	5500
Náklady celkem			5000	14950	4000	
PŘÍJEM						
vklad Klub rodičů		5000				
dotace OŠMT MMB		14950				
sponzoring, dary		4000				
celkem		23950				
Náklady						
Příjem		23950				
Příjem-náklady, zisk						